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Αρ. Φακ.: 07.14.120 
 

9 Αυγούστου, 2022 

 

Διευθυντή 

Philips College 

 
Θέμα: Υποβολή εκκρεμούντων πιστοποιητικών για την Ιδρυματική 

αξιολόγηση του Philips College 

 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια του μηνύματός σας ημερομηνίας 

20/07/2022, το οποίο αφορούσε στην απάντησή σας στην έκθεση της ΕΕΑ για την 

Ιδρυματική Αξιολόγηση του Philips College, έχω οδηγίες να σας ενημερώσω τα εξής: 

 Δεν έχει υποβληθεί νέο πιστοποιητικό Τελικής Έγκρισης αλλά μια 

βεβαίωση από τον Δήμο Στροβόλου στην οποία αναφέρεται ότι στις 3/7/1992 

είχε εκδοθεί πιστοποιητικό έγκρισης. Στη βεβαίωση αναφέρονται το υπόγειο 

και το υπόστεγο ως χώροι στάθμευσης και βοηθητικοί χώροι, ενώ όπως επί 

τόπου διαφάνηκε, τα δύο αυτά επίπεδα έχουν μετατραπεί σε γραφειακούς 

χώρους, χώρους εστίασης, χώρους διαλέξεων κ.λπ. 

Εφόσον το ίδρυμα είχε προβεί σε κτιριολογικές αλλαγές κατά την περίοδο 

2019-2020, πρέπει να προσκομισθεί νέο Πιστοποιητικό Τελικής 

Έγκρισης το οποίο προϋποθέτει ότι θα έχουν ληφθεί όλες οι κατά νόμων 

απαιτούμενες άδειας ήτοι Πολεοδομική Άδεια ή/και Άδεια Οικοδομής.  

Επιπλέον, επισημαίνεται ότι κατά την επιτόπου επίσκεψη της ΕΕΑ στο 

ίδρυμα διαφάνηκε ότι δεν πληρούνται κάποια βασικά στοιχεία ασφάλειας και 

υγείας όπως: 

1. Η είσοδος του κολεγίου έχει επικίνδυνα μικρό ύψος (κάτω από 1.80μ)  

2. Οι ανελκυστήρες δεν λειτουργούν άρα δεν υπάρχει προσβασιμότητα        

για όλους και ειδικά για ΑμεΑ στους χώρους του κολεγίου 

3. Υπάρχει θέμα φυσικού φωτισμού και αερισμού στο υπόγειο 
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 Το χωροταξικό σχέδιο όπου δεικνύονται οι κτιριακές εγκαταστάσεις, οι 

χώροι στάθμευσης (φοιτητών, καθηγητών, επισκεπτών, αναπήρων), οι 

αθλητικοί χώροι κτλ. το οποίο έχει προσκομισθεί από το αρχιτεκτονικό 

γραφείο «Ένα προς εκατό – Constanti Architects», αναφέρει ότι υπάρχει 

υπόγειο και υπόστεγο για στάθμευση και βοηθητικούς χώρους κάτι που δεν 

ευσταθεί πλέον μετά τις κτιριολογικές αλλαγές που προέβηκε το Κολλέγιο. 

Κατά συνέπεια επιβάλλεται η προσκόμιση ανανεωμένου χωροταξικού 

σχεδίου με την σφραγίδα της αρμόδιας αρχής. 

  

 Όσον αφορά το Πιστοποιητικό Ελέγχου Ηλεκτρικής και Μηχανολογικής 

εγκατάστασης από την Ηλεκτρομηχανολογική Υπηρεσία, αναμένεται η 

προσκόμισή του το συντομότερο δυνατό. 

 

Παρακαλώ όπως μεριμνήσετε έτσι ώστε να ικανοποιηθούν όλες οι 

εκκρεμότητες/άδειες που αφορούν στις κτιριακές εγκαταστάσεις της σχολής σας και 

όπως μας τις αποστείλετε το συντομότερο δυνατό, έτσι ώστε να μπορέσουμε να 

προχωρήσουμε με τη διαδικασία της Ιδρυματικής αξιολόγησης και των αξιολογήσεων 

των δύο προγραμμάτων του Philips College. 

 

 Με εκτίμηση, 

                  
                
              ( Έμιλυ Αλεξανδρίδου) 
 

για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης και 

Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 


